



Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul

Estado do Rio Grande do Sul

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital de Concorrência Pública Nº 03/2017 cujo OBJETO é a Cessão Onerosa do direito de efetuar o pagamento da folha dos servidores públicos do Município de Paraíso do Sul/RS., atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

• **Onde lê-se:**

17.6.1. Servidores Ativos e Inativos: PREFEITURA DE PARAÍSO DO SUL/RS – CNPJ: 92.000.207/0001-84

- até R\$ 1.000,00 - 14 servidores
- R\$ 1.000,01 a R\$ 2.000,00 - 119 servidores
- R\$ 2.000,01 a R\$ 3.000,00 - 47 servidores
- R\$ 3.000,01 a 4.000,00 – 15 servidores
- R\$ 4.000,01 a R\$ 5.000,00 – 10 servidores
- R\$ 5.000,01 a R\$ 7.000,00 – 04 servidores
- R\$ 7.000,01 a R\$ 10.000,00 – 04 servidores
- Acima de R\$ 10.000,00 - 01 servidor.

Total Bruto: R\$ 679.630,80 (seiscentos e setenta e nove mil e seiscentos e trinta reais e oitenta centavos).

• **Leia-se:**

17.6.1. Servidores Ativos: PREFEITURA DE PARAÍSO DO SUL/RS – CNPJ: 92.000.207/0001-84

- até R\$ 1.000,00 - 14 servidores
- R\$ 1.000,01 a R\$ 2.000,00 - 119 servidores
- R\$ 2.000,01 a R\$ 3.000,00 - 47 servidores
- R\$ 3.000,01 a 4.000,00 – 15 servidores
- R\$ 4.000,01 a R\$ 5.000,00 – 10 servidores
- R\$ 5.000,01 a R\$ 7.000,00 – 04 servidores
- R\$ 7.000,01 a R\$ 10.000,00 – 04 servidores
- Acima de R\$ 10.000,00 - 01 servidor.

Total Bruto: R\$ 576.345,26 (quinhentos e setenta e seis mil trezentos e quarenta e cinco reais e vinte e seis centavos).

As demais cláusulas e condições permanecem como no edital, alterando-se a data de abertura do certame para o dia 03 de julho de 2017, às 10:00h (dez horas).

Atenciosamente,

Artur Arnildo Ludwig
Prefeito Municipal de Paraíso do Sul